
Referat af generalforsamling i Skellerup Antennelaug 
Torsdag d. 21. marts 2024 kl. 1900 
 
Tilstede: 11 personer inkl. bestyrelsen 
 
1. Valg af dirigent: Jack 
 
2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år og 
    planer for det kommende år til godkendelse.  
 
Bestyrelsens beretning for 2023 og planer for 2024 
Vi begynder med de gode nyheder. Acia ApS er gået konkurs, men AciaNet ApS har 
overtaget driften! Det var en interessant nyhed, der ramte i starten af det nye år. Dog er det 
stadig Tom, som står for den daglige drift, og han er da også med i det nye selskabs ledelse. 
Vi håber, at det kan fortsætte uden yderligere problemer, men vi overvejer da alternativer 
hvis det ikke går. 
 
Inflationen og flere års prisstigninger på kanaler, især sportskanaler, har gjort deres til at vi 
bliver nødt til at hæve kontingentet igen. I 2023 var der et underskud på driften på 37.000kr, 
og det holder ikke i længden. Der skal være en reserve til uforudsete reparationer og 
lignende. Vi foreslår derfor en differentieret stigning igen i år. Mere om det under pkt. 5. 
 
Hvad skal der til for at vi får flere betalende medlemmer? Bare 5-10 ekstra vil være en 
kæmpe hjælp for foreningen. Gode ideer efterlyses. 
 
For det kommende år har bestyrelsen nogle planer. Vi arbejder med muligheden for at ændre 
indholdet af pakkerne, og eventuelt skære antallet af pakker ned til 2. Vi har også diskuteret 
muligheden for at overdrage hele foreningen til Acianet, således at de står for både internet 
og tv. Den tidligere nævnte konkurs har dog sat den tanke lidt i bero indtil videre. 
 
Allente har i øvrigt lige varslet at History og History 2 kanalerne forsvinder fra 2. maj. 
 
Følg også med på vores hjemmeside www.skellerupantennelaug.dk, hvor referatet fra 
generalforsamlingen og denne beretning også vil være at finde, og husk at som medlem af 
foreningen kan hele familien få hver sin egen gratis @skellerupnet.dk e-mailadresse med op 
til 3GB plads. Kontakt formanden for info. 
Tak 
 
På bestyrelsens vegne 
Peter Iversen 
formand 

 
Beretningen godkendt 
 
 
 



3. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse. 
Kim fremlagde regnskabet og gennemgik de væsentligste poster. 

Godkendt. Regnskabet kan som altid ses hos kassereren. 
 
4. Eventuelle forslag 
  Ingen forslag 
 
5. Budget for 2024 til orientering samt fastsættelse af 
    kontingent. 
 
Bestyrelsen foreslår kontingentstigning på 100kr for pakke 1, 
    200kr for pakke 2 og 300kr for pakke 3.  
Forslaget vedtaget 
 
6. Valg af bestyrelse 
    Peter Iversen   (genvalg) 
   John Henry Jensen  (genvalg) 

 
    Valg af bestyrelsessuppleant – ingen kandidater 
 

 
7. Valg af bilagskontrollanter og suppleant 

   Keld Hjort     (genvalg) 
   Torben Andersen   (genvalg) 
 
 Valg af suppleant – ingen kandidater 

 
8. Eventuelt:  
 
Pixelering på skærmen en gang i mellem. Stefan: Det kan være regn og blæst 
der skubber lidt til parabolen, og generer modtagelsen. Vejret har stor 
indflydelse når vi modtager via parabol. 
 
TV2Fyn som tv-kanal og ikke kun til de korte nyheder er efterspurgt. 
 
Er der et alternativ til Tom? Ja, der er flere selskaber som gerne vil grave fiber 
til hele byen. 
 
Generalforsamlingen slut kl. 20:10 


